

# Caractéristiques:

Couleur fleur : Bleu
Couleur feuillage :
Hauteur : 0 cm
Feuillaison : aucune
Floraison(s) : Juin - Juillet
Type de feuillage: caduc
Exposition : soleil mi-ombre

Type de sol:

Silhouette : Non précisé



# **GERANIUM 'Johnson's Blue'**

-> Accéder à la fiche de GERANIUM 'Johnson's Blue' sur www.pepiniere-bretagne.fr

### **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique : GERANIUM 'Johnson's Blue'

Famille: Geraniaceae

#### Description de GERANIUM 'Johnson's Blue'

Le GERANIUM 'Johnson's Blue' est l'une des r?f?rences dans ce genre de plantes, m?me si de nouveaux cultivars l'ont maintenant souvent remplac?, notamment parce qu'ils ont des floraisons plus longues. Malgr? tout, c'est un g?ranium tr?s robuste, couvre-sol, encore tr?s utilis? pour sa robustesse. Les fleurs sont bleu-violettes avant un petit coeur blanc. Le GERANIUM 'Johnson's Blue' fleurira de juin ? ao?t. Il lui faut une exposition plut?t ensoleill?e.

Les GERANIUMS vivaces, ? ne surtout pas confondre avec les p?largoniums, forment un genre extr?mement vaste. Avec l'augmentation des cultivars offrant des floraisons tr?s prolong?es, ce sont des plantes qui sont de plus en plus utilis?es dans les jardins. A juste titre, tant leur g?n?rosit? est absolument incroyable, offrant une diversit? de d?veloppements et de couleurs de fleurs s'adaptant ? tous les espaces, au soleil comme sous des arbres.

Il en fleurit tr?s t?t dans la saison, ? partir d'avril tandis que d'autres seront encore l? en d?cembre. Les g?raniums que nous commercialisons sont tous bien rustiques, ne craignant que les exc?s d'eau durant l'hiver au niveau des racines.

### Entretien de GERANIUM 'Johnson's Blue'

Aucun entretien particulier.

## **EMPLACEMENT**

Emplacement de GERANIUM 'Johnson's Blue'

Type de sol de GERANIUM 'Johnson's Blue'

## **PARTICULARITÉ**

GERANIUM 'Johnson's Blue' est une plante mellifère. GERANIUM 'Johnson's Blue' s'utilise en couvre-sol.

## INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr